
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

Οι εγγραφές στο Νηπιαγωγείο Ν. Ηρακλείτσας για το σχολικό έτος 2022-23 θα 

πραγματοποιηθούν  από     1- 20 Μαρτίου 2022 και αφορά τα παιδιά που είναι 

γεννημένα τα έτη 2017 και 2018 και ο τόπος κατοικίας τους είναι στην  Ν. Ηρακλείτσα   

και   στον Αγ. Ανδρέα. 

Τα προνήπια που είναι ήδη εγγεγραμμένα δεν προσκομίζουν νέα έγγραφα. Θα λάβουν μόνο μία υπεύθυνη δήλωση 

αν επιθυμούν  την εγγραφή τους στο απογευματινό ολοήμερο τμήμα (με  ώρα αποχώρησης 16:00΄ ή/και  πρωινής 

πρόωρης υποδοχής 7:45΄-8:15΄ π. μ.). 

Για τα  παιδιά που είναι γεννημένα το 2018 και όσα εγγράφονται πρώτη φορά στο δημόσιο νηπιαγωγείο γενικής 

παιδείας, για το σχολικό έτος 2022-2023 οι εγγραφές  γίνονται μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας 

Διοίκησης (gov.gr) https://proti-eggrafi.services.gov.gr/ με υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής, την οποία 

υποβάλλουν οι γονείς/κηδεμόνες των νηπίων/προνηπίων για το Νηπιαγωγείο που ανήκουν, βάσει της διεύθυνσης 

κατοικίας τους και σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειας του νηπιαγωγείου ( Ν. Ηρακλείτσα και Άγιος 

Ανδρέας). 

Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό τους στην ηλεκτρονική Υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής 

Πύλης (gov.gr) αυθεντικοποιούνται με την χρήση των κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής Γραμματείας 

Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet) και επίσης 

καταχωρούν φωτογραφία ή ψηφιακή εκτύπωση λογαριασμού από ΔΕΚΟ (ΔΕΗ ή  ΟΤΕ κλπ) που βεβαιώνει τον τόπο   

κατοικίας. Στο πεδίο: Σχολείο φοίτησης για τα αδέλφια του παιδιού σας το αφήνετε κενό, δεν δηλώνετε. Για το  

Ολοήμερο τμήμα (ώρα αποχώρησης 16:00΄ ή/και  πρωινής πρόωρης υποδοχής 7:45΄-8:15΄ π. μ.) γίνονται δεκτές 

όλες οι αιτήσεις ανεξαιρέτως,  χωρίς  προϋποθέσεις. 

Έγγραφα  που απαιτείται να προσκομίσουν οι γονείς /κηδεμόνες με την επίσκεψή τους στη σχολική μονάδα:                  

α)  αίτηση εγγραφής την οποία παραλαμβάνουν από το Νηπιαγωγείο και υπογράφουν και οι δύο γονείς/κηδεμόνες 

 β) το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή/τριας το οποίο παραλαμβάνουν από το Νηπιαγωγείο και συμπληρώνεται από 

τον παιδίατρο του παιδιού,  

γ) το βιβλιάριο υγείας του μαθητή/τριας ή άλλο στοιχείο από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα 

εμβόλια,  

δ) σε περίπτωση μαθητή/τριας με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες: Γνωμάτευση από Κέντρο 

Εκπαιδευτικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης (Κ.Ε.Σ.Υ) ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη αρμόδια 

δημόσια υπηρεσία, εφόσον υπάρχει.  

Σε περιπτώσεις γονέων/κηδεμόνων που αδυνατούν να κάνουν χρήση της ηλεκτρονικής υπηρεσίας «Πρώτη 

Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr),  μπορεί να υποβληθεί με παρουσία στο νηπιαγωγείο ΜΕΧΡΙ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022. Η Προϊστάμενη του νηπιαγωγείου εισέρχεται στην ηλεκτρονική υπηρεσία «Πρώτη 

Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) και καταχωρίζει την αίτηση σύμφωνα με τα δικαιολογητικά που  

προσκομίζει ο γονέας/κηδεμόνας. Θα πρέπει να γνωρίζεται το ΑΦΜ, τους κωδικούς σας taxis και να έχετε μαζί σας 

την αστυνομική σας ταυτότητα και λογαριασμό από ΔΕΚΟ που βεβαιώνει τον τόπο κατοικίας σας. 

Ωράριο  εγγραφών: 12:00΄- 13:00΄ στο χώρο του Νηπιαγωγείου, με όλα τα προβλεπόμενα υγειονομικά μέτρα  

ασφαλείας. 

Στοιχεία επικοινωνίας του Νηπιαγωγείου Ν. Ηρακλείτσας: 2594021486  και mail@nip-n-irakl.kav.sch.gr  

Υπεύθυνη επικοινωνίας: Για οποιαδήποτε πληροφορία ή απορία μπορείτε επίσης να επικοινωνείτε με την  

Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου Ταρτσίνη Αναστασία (κ. Σίσσυ) στο τηλέφωνο 6946-934133 πρωινές ώρες. 
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